

Napoved - Slovenija, 17. 3. (ponedeljek)

Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v ponedeljek, 17. marca.

POLITIKA

NEW DELHI - Zunanja ministrica Tanja Fajon bo nastopila na mednarodni konferenci o geopolitiki in globalni ekonomiji Raisina Dialogue ter se srečala z indijskim zunanjim ministrom Subrahmanyamom Jaishankarjem. Obiskala bo tudi izobraževalni center Piali Ashar Alo in **univerzo** v New Delhiju. Z obiskom Indije bo ministrica sklenila večdnevno azijsko turnejo, med katero je obiskala še Filipine in Tajsko.

BRUSELJ - Zasedanje zunanjih ministrov **EU**, ki bodo razpravljali o nadaljnji podpori Ukrajini, odnosih z **ZDA**, dogajanju na Bližnjem vzhodu in Iranu, iz Slovenije se ga bo udeležil državni sekretar na zunanjem ministrstvu Marko Štucin (izjava predvidoma ob 14. uri).

BRUSELJ - Mednarodna ministrska konferenca o podpori Siriji pri tranziciji po padcu režima Bašarja Al Asada. Udeležil se je bo tudi sirski začasni zunanji minister Asad Hasan al Šajbani, iz Slovenije pa se je bo udeležil državni sekretar na zunanjem ministrstvu Marko Štucin.

LJUBLJANA - Predsednici republike Nataši Pirc Musar bodo v veliki dvorani predsedniške palače poverilna pisma predali novoimenovani izredni in pooblaščenim veleposlanikom Slovaške Peter Bak (ob 10. uri), Indije Amit Narang (ob 10.45), Brazilije Maria Izabel Vieira (ob 11.30) ter Združenih mehiških držav Jose Antonio Zabalgoitia Trejo (ob 12.15). Ob vsaki predaji bo fototermin, zbirno mesto za fotoreporterje in snemalce bo na Gregorčičevi ulici 20, petnajst minut pred posamezno predajo.

11.30 seja kolegija predsednice **DZ**, na kateri se bodo med drugim dogovorili o pripravi sklica seje **DZ**, ki naj bi se začela 24. marca, ter o sklicu izredne seje, ki naj bi bila 20. marca; **DZ**, soba 217, Šubičeva 4, **LJUBLJANA**

12.00 izredna seja komisije **DS** za državno ureditev, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog začetek postopka za oceno ustavnosti dela zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju, ki se nanašajo na predsednika **DS** in sekretarja **DS**; **DZ**, velika dvorana na Tomšičevi, vhod s Šubičeve 4, **LJUBLJANA**

13.00 koalicijski vrh, ki ga bo gostil premier Robert Golob, na katerem bodo opravili pregled preteklih in načrtovanih aktivnosti pri uresničevanju koalicijskih zavez glede krepitve javnega zdravstva, vzdržnega pokojninskega sistema in stanovanj za mlade (fototermin ob 12.45 pred Kongresnim centrom Brdo ter na začetku srečanja v dvorani Grandis); po koncu je predvidena izjava za medije; Kongresni center Brdo, Predoslje 39, **BRDO PRI KRANJU (STA/AVDIO/FOTO /VIDEO)**

14.00 seja komisije **DS** za mednarodne odnose in evropske zadeve, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog zakona o ratifikaciji okvirnega sporazuma o obsežnem partnerstvu in sodelovanju med **EU** in njenimi državami članicami na eni strani ter Tajsko na drugi strani; **DZ**, mala dvorana na Tomšičevi, vhod s Šubičeve 4, **LJUBLJANA**

14.00 seja komisije **DS** za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, na kateri bodo med drugim obravnavali novelo zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 ter problematiko ureditve semaforiziranih križišč z namestitvijo prometnih znakov, ki dopuščajo zavijanje desno pri rdeči luči; **DZ**, velika dvorana na Tomšičevi, vhod s Šubičeve 4, **LJUBLJANA**

15.30 seja mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, na kateri bodo med drugim odločali o soglasju k spremembam statuta Zdravstvenega doma Ljubljana in odloku o podelitvi koncesij za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Molu; ob 14.30 bo pred Mestno hišo shod za zaščito pitne vode v organizaciji stranke Glas za otroke in družine; Mestna hiša, velika sejna dvorana, Mestni trg 1, **LJUBLJANA (STA)**

BREŽICE/TREBNJE/LITIJA... - Poslanska skupina **SDS** bo opravila terensko sejo v Zasavju, Posavju in v jugovzhodni Sloveniji, v okviru katere bodo možne tudi izjave za medije. Med drugim bodo obiskali različna podjetja v Brežicah, Trebnjem, Šentrupertu, Litiji, Hrastniku in Trbovljah.

<https://www.sta.si/3405449/napoved-slovenija-17-3-...>

2 / 3

NOVO MESTO/ŽUŽEMBERK/ŠKOCJAN - Delegacija NSi na čelu s predsednikom stranke Matejem Toninom bo na delovnem obisku v Žužemberku, Novem mestu in Škocjanu, kjer se bodo seznanili z gospodarskimi in socialnimi razmerami. Ob robu obiska bodo poslanci na voljo za izjave (ob 13. uri pred Hotelom Dolenjc, Na Brezovici 50). Ob 18. uri bo v Škocjanu sledi pogovor s poslanci NSi o romski problematiki (Kulturni center Škocjan, Škocjan 76).

GOSPODARSTVO

BRUSELJ - Zasedanje ministrov **EU** za energetiko o nedavno predstavljenem akcijskem načrtu za cenovno dostopno energijo, energetske varnosti, kritični infrastrukturi ter razmerah na področju oskrbe z energijo v Ukrajini. Iz Slovenije se ga bo udeležil minister za okolje, podnebje in energijo Bojan Kumer (izjava predvidoma ob 9. uri). Ob robu zasedanja bo tudi srečanje Jedrskega zaveznitva, v katerem sodeluje Slovenija, minister Kumer pa bo imel več dvostranskih srečanj z visokimi predstavniki Evropske komisije.

CELJE - Na okrožnem sodišču nadaljevanje sojenja prvoobtoženemu v zadevi Teš 6 Urošu Rotniku in soobtoženim (ob 8.30).

LJUBLJANA - Evropski teden denarja, ki se mu pridružuje Združenje bank Slovenije, posvečen bo finančnemu izobraževanju in ozaveščanju mladih o denarju ter varnih osebnih financah. (do 21.)

DRUŽBA

8.45 izjava za medije državnega sekretarja na ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Dana Juvana pred začetkom mednarodne konference ob pripravi strategije za preprečevanje in končanje brezdomstva, ki jo organizira omenjeno ministrstvo; Cankarjev dom, klub, Prešernova 10, **LJUBLJANA (STA/AVDIO/FOTO)**

10.00 novinarska konferenca **NIJZ**, na kateri bodo spregovorili o okužbah s klopnim meningoencefalitisom, posledicah in cepljenju proti tem okužbam, sodelovali bodo nacionalna koordinatorica programa cepljenja z **NIJZ** Marta Grgič Vitek, Franc Strle z **UKC** Ljubljana ter Klemen Grabljevec z Uri Soča; **NIJZ**, predavalnica Pod kupolo, Trubarjeva cesta 2, **LJUBLJANA (STA/AVDIO/FOTO/VIDEO)**

12.00 začetek Tedna **Univerze na Primorskem** s promocijo doktorjev znanosti primorske **univerze** (do 20.); Avla Armerije **UP, KOPER**

13.00 odprtje posveta Združenja ravnateljev in pomočnikov ravnateljev Slovenije (do 19.); Thermana Laško, velika dvorana, Zdraviliška cesta 6, **LAŠKO**

18.00 novinarska konferenca Emuni **Univerze** in Predstavnitva **UNHCR** za Srednjo Evropo, na kateri bodo predstavili pilotno pobudo, ki študentom beguncem omogoča dostop do zakonitih in varnih poti in možnost, da v Sloveniji zaključijo magistrski študijski program; Emuni **univerza**, Kidričevo nabrežje 2, **PIRAN**

LJUBLJANA - Na okrožnem sodišču sojenje domnevni hudodelski združbi, ki naj bi tihotapila in preprodajala prepovedane droge, vodila naj bi jo brata Lipovac (ob 9. uri, Gospodarsko razstavišče, razpravna dvorana **A+B**).

MARIBOR - Na okrožnem sodišču sojenje Ireni Tihec zaradi obtožb za uboj moža aprila leta 2022 (ob 9. uri).

LJUBLJANA - Vseslovenska akcija beleženja spominov starejših v organizaciji Zavoda Dobra pot, ki bo izvedena s pomočjo aplikacije Zapisi spomina. (do 30.)

KULTURA

11.00 literarna matineja Celjske Mohorjeve družbe z naslovom Knjige cvetijo dlje, gostji bosta avtorica Brigita **R.** Perše in prevajalka Tjaša Mohar; knjigarna Celjske Mohorjeve družbe Nazorjeva ulica 1, **LJUBLJANA**

13.00 predavanje pred odprtjem gostujoče razstave Zakladi Madžarskega narodnega muzeja; ob 14. uri odprtje razstave, sodelovali bodo direktorica Narodnega muzeja Slovenije Mateja Kos Zabel, direktor Lisztovega inštituta - Madžarskega kulturnega centra v Ljubljani Zoltan Thuroczy ter vodja centralnega arhiva in digitalnega slikovnega arhiva v Madžarskem narodnem muzeju Krisztina Müllerne Lovas (do 4. 5.); Narodni muzej Slovenije, Metelkova, **LJUBLJANA**

18.00 začetek dogodka **ZVO.ČI.TI** Akuzmonij Okta-Fuzija, ki ga pripravljata Cona in Kino Šiška (še 18.); Kino Šiška, dvorana Komuna, Trg prekomorskih brigad 3, **LJUBLJANA**

19.00 predstavitev nove pesniške zbirke Špele Setničar z naslovom Vse, kar ti moram povedati; **KC** Litija, **LITIJA**

<https://www.sta.si/3405449/napoved-slovenija-17-3-...>

3 / 3

20.15 premiera filma Martina Turka Kino Volta, ki ji bo sledil pogovor s filmsko ekipo; Kinodvor, Kolodvorska 13,
LJUBLJANA (FOTO)

telefon (sprejemanje servisa): 01/ 24 10 100

telefaks: 01/ 43 42 970

e-mail: desk@sta.si

DEŽURNI:

notranjepolitično uredništvo:

dopoldne Katarina Bulatović, popoldne Maja Oprešnik

tel. št.: 01/ 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:

dopoldne Zoja Črnilec, popoldne Marjetka Nared

tel. št.: 01/ 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:

dopoldne Sara Kovač, popoldne Antun Katalenić

tel. št.: 01/ 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si

kulturno uredništvo: Alenka Vesenjāk

tel. št.: 01/ 24 10 118, e-mail: kultura@sta.si

večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Gregor Mlakar